L‘Iil'[ana Jushovié

From: jzudzmejkovac <jzudzmojkovac@t-commes
Sent: Tuesday, April 4, 2023 2:36 PM
To: Finansiranje
Subject: Re: Ugavari i Rje3enja .
Attachments; Plewetsa.pdf, Yrosop o gonynckom pagy.pds; ¥roeopu o gjeny.ndf
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Pojtovani, %aifﬁ’/ 3?,6

Dostavljamo Vam:

Ugover o djeln zakljuden sa dr Ljubinkom Mitrovi&i u Mrdovié Sanjom,
Ugovore 0 dopunskorn radu sa; Rakofevid Tanjom i

Rjedenja za skrininge,

Srdattan pozdrav,
DZ Mojkovac



JAPABCTBERA ¥CTAHOBA
AOM BUPARBA LBOWIKO ALIERIR"

BPOE M- (2523 _lop!
Mojxoean, G304.2623 romune.

Ha ocHOBY 41ana 669 3akana o obaurawmansm oaraciva [ Canuer LN 6p.d7/08 /11,
2X17) aakmyuyie ce:

¥TOBOPI ORJEAY
Yroeop j& 1asLyTieH niMely:
1.3Y Hom sapunin . Bomea Jepejech Majxoaau kora sacryna oHpexrop jgp Muroje

dejak { y nanes tekery T lapywarau)
it

2.Mpaosnh Caoiet ,JME—EHHMHLUTEM_
texery:Tlocacnny-Tlananay :fcnyra

Ynan ]
Mocnesnk - Jlavanay yemyra ce oBanezyje na he 3n norpede Hapywioua oGanmatu nomobiie
NOCTOEE ¥ KYXHIGW H NOCTOBE CEPOHPAILA XPate.

Unan 2

Hiepwinay ce oBanesyie A e YIOEOPCHA NOCa0 31 wndia. ] 020r YIOROPD HABPLIKTH ¥
‘neprony o4 03.04.2023 e 09.04.2023.roauie.

Yiran 3
Hapyusnau nocna ce obasesyje na fe Mocnennky -Naralty YCVIE 38 HIGPUCHH Tiocac

HENAATH HAKHANG ¥ HeTH H3vocy on 112,50 evpa, ¢z ofipauyratas npunanajyliAM npHpEIom
s, v soro o

Hakaany REHAZTHTH ¢a #dpo pavyua floma sapanea Bpoj:510-101269-37.

Hnam 4
EpeHTVANNS CNGHORE NO DBOM yl OROPY YTOBOpEHE CTpaHKE p_]:uraﬂahe CHOPA3IYMHD,E ¥
CNYYSY Al G CTIOP HE MOMC PHIELTHTH CITORAIYMEO HALICHAN je oym ¥ Brjenam TTomy.

WUnan 5
Osaj yrosop caMiibes je y 3{TPH) ScToBjCTHR IpRMjepKa, on KOJHX 2 {1I1a) 3unpKaRa
Hapyqsazu 2 1 (jeazn) Mocaennk.
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Mpapesh Camna
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IAPASCTBEHA ¥YCTAHOBA
AOM 3APABBAGOLNO AEOEINE®
5P0s B0 1t 60

Majucaniy, 03.04.20232.raquke

Ha ocHoay unana 669 Jakpua o obn HMFBLHOHAM O0HOCKMA [, Cnmer LT~ B AT08 m 4/11) aannyiyie ce s

Yroaoer g pleny

vismely;

1. 3¥ fNons anpaana  bowwns Heneiuh® Mojuoray, ROJY 2ACTYN Aupentog 3efan ap Mrntje
1y Aarmem reucry Hapyaunay) e [agae crpane
M

2 M W HCTE MOZMUMKE pana VB _ MREDMBENILTaM
Admen TeKCTY: Maapwwnay}
. Yaam 1
HyBptumiany ce aﬁnaea'p_je_qa P& 3a Hapyvuona WIBPIUSBATH MO0 M EWapa ENZUMjANHCTE meakipme pata

P3N FERIDCKMX ARErABRAA PasW YTephuBars panHe cnocoBHDem 3aR0en CHMx M uznéje MEKILCKD YR RpE D
a mu:unnj M PSACTREHO] OCoHMACT S50r saCHmazia FEAMGT OOHOCE,

Yrand
Haepwmaay 2 ofascayje aa he YIOEOQERA NOCAD M3 MnaHa | HIBPIHTH YHOM b oceua mapra 2023 mamqe.

Waan 3
Haprauna ce vbaneyie aa Maepumony no cBaakenom yroBoperom

i : ooy

CPROCTRA MEAABTTH Ca Wupd payHa flosa sapaesa Gp.510-1012469-37

Ynau &
¥DOopHE tnene Oy CARACHE A ENENTYAHKE CROPOAE KOJW ARDIUCTEKHY TOKOM TR3jara 00T YTOGDDA pHjews
COPAIYMHD, ¥ TPOTHEMOM [& REANEMAH ¥ ¥ Bujencm Moy,

YnoH 5
Oaa 'vmnnp CAMMILEH |8 ¥ 3{ 1PH) NpMAepna, 08 kajrx Hapywmnay, YoIyra sanpmaea 2 { aea) adsspuimnay
1| jeman}.

MABPIWIMNAAL

M wh o FoyBuua,
CredMednliyne paja




